

Вих. №01/05-02
від 01.05.2023

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму «Економіка підприємства»
зі спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
у Волинському Національному університеті імені Лесі Українки

Освітньо-професійна програма на здобуття освітнього ступеня «магістр» за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» за другим рівнем вищої освіти підготовлена згідно з вимогами Закону України "Про вищу освіту" № 1556-VII від 01.07.2014 р. зі змінами та доповненнями. Представлена освітньо-професійна програма складена логічно. Загальний обсяг освітньо-професійної програми складає 90 кредитів ЄКТС та включає всі види аудиторної та самостійної роботи здобувачів освіти, навчально-наукову, виробничу та переддипломну практики. Дана освітня програма визначає мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, перелік компетентностей випускника, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонент ОПП, структурно-логічну схему освітньої програми, форму атестації здобувачів вищої освіти. Також ОПП містить матрицю відповідності загальних та фахових компетентностей компонентам ОПП та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми «Економіка підприємства». Структура програми відображена в навчальному плані та включає навчальні цикли загальної підготовки, професійної підготовки та вибіркового дисциплін.

Фахові компетентності мають як практичний, так і науковий зміст, та можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Тенденції розвитку ринку праці вказують, що розроблена освітньо-професійна програма включає такі цілі, що дозволяють випускникові бути конкурентоспроможним на ринку праці. Перелік та

обсяг нормативних освітніх компонентів відповідають структурно-логічній схемі освітньо-професійної програми «Економіка підприємства» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запиту науково-дослідних установ, органів державного та місцевого самоврядування; підприємств різних організаційно-правових форм, як потенційних роботодавців.

Проте варто було б ОК «Бізнес-комунікація» виключити із списку нормативних освітніх компонентів, адже вона дублює зміст ОК «Ділова комунікація іноземною мовою».

Загалом освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля», галузі знань 07 «Управління та адміністрування» повністю відповідає вимогам стандарту вищої освіти, має комплексний та цільовий підхід до підготовки кваліфікованого фахівця, який володіє загальними та фаховими компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю.

Директор ТОВ «Укренерджи Імпекс»



Піскун С.І.